

XXIX Всемирная зимняя Универсиада 2019 г.  
в г. Красноярске

**Зимняя Универсиада** – это праздник зимы, молодости и спорта, заряжающей своей энергией.

**Универсиада (*Universiade*)** – это международные спортивные соревнования среди студентов, проводимые Международной федерацией студенческого спорта (FISU).

Название «Универсиада» происходит от слов «*Университет*» и «*Олимпиада*». Каждые два года проводятся летние и зимние Универсиады.

**Всемирная Универсиада 2019 года** – это третья Универсиада, которую принимает Россия. Первая Универсиада проходила в Москве в 1973 году; вторая – в 2013 году в Казани. В современной истории России именно казанская Универсиада задала высокий стандарт проведения крупных международных спортивных мероприятий, который позднее более масштабно был реализован на Олимпийских играх в Сочи.

Зимние Универсиады ранее ни в СССР, ни в России не проводились. 9 ноября 2013 года на заседании Исполнительного комитета Международной федерации студенческого спорта (FISU) в Брюсселе Красноярск был единогласно выбран столицей 29-й Всемирной зимней Универсиады 2019 года.

*В 2019 году Россия впервые в своей истории примет Всемирную зимнюю Универсиаду, которая пройдет в российском городе Красноярске.*

### Логотип зимней Универсиады



Буква «U» представлена в образе ледяной глыбы, ломаные грани которой символизируют собой суровость сибирской природы, вершины скал, заснеженные склоны. Цветовое решение отражает объединение двух начал: суровость сибирской зимы и сердечности, душевного тепла настоящих сибиряков.

**Талисман – «U-Лайка»**

Сибирская лайка – символ верности, дружелюбия, радости и неукротимой энергии. Лайка – друг, который всегда готов прийти на помощь в трудную минуту и поддержать в стремлении к любой, даже самой сложной цели.

### Факел ЛЁД (КРИСТАЛЛ)

Ассоциации, закладываемые в макет факела:

- наша энергия существует даже в самых суровых условиях;
- сила, преодолевающая любые препятствия;
- территория Красноярского края на карте России;
- река Енисей;
- суровая зима.



В рамках городского мероприятия проводили соревнования для детей дошкольного возраста, в соревнованиях приняли участие все детские сады города Дивногорска, где каждая команда показала сильными ловкими и смелыми, а самое главное здоровыми!

